

## **AUFNAHMEANTRAG**

Ich / Wir beantrage/n unter Anerkennung der Satzung und Erteilung einer Einzugsermächtigung zum Einzug der Mitgliedsbeiträge und gegebenenfalls Spenden die Aufnahme in den

## Förderverein Kinder- und Jugendfußball SG Rüsselbach e.V.

| Mitgliedsnummer:                                   | (Diese wird Ihner        | n separat mitgeteilt            | )          |            |
|--|--------------------------|---------------------------------|------------|------------|
| ☐ Privatperson (Jahresbeitrag 20 EUR)              |                          | ☐ Firma (Jahresbeitrag 150 EUR) |            |            |
| ☐ freiwillige einmalige Spende in Höhe von _       |                          | EUR (optional)                  |            |            |
| ☐ freiwillige, <i>jährliche</i> Spende in Höhe von |                          | EUR                             | (optional) |            |
| Vorname  |                          | Nachname / Firn                 | nenname    |            |
| Straße   |                          |                                 |            | Hausnummer |
| Postleitzahl                                       | Ort                      |                                 |            |            |
| <br>Geburtsdatum                                   | Geschl                   | echt: männlich                  | ☐ weiblich |            |
| <br>Eintritt ab:                                   | Nationa                  | alität:                         |            | _          |
| Telefonnummer:                                     |                          |                                 |            |            |
| Handynummer:                                       |                          |                                 |            |            |
| E-Mail:  | (wichtig für Spendenbes  | scheinigung!)                   |            |            |
| <br>Datum  | <br>Unterschrift Antrags | teller                          |            |            |

Änderungen der Anschrift, bzw. der Bankverbindung müssen der Vorstandschaft des Fördervereins Kinder- und Jugendfußball SG Rüsselbach e.V. gemeldet werden. Etwaige Stornierungskosten bei der Bankabbuchung gehen zu Lasten des Mitglieds. Die Kündigung der Mitgliedschaft ist nur zum Ende eines Kalenderjahres (31.12) möglich. Sie ist schriftlich an die Vorstandschaft des Fördervereins Kinder- und Jugendfußball SG Rüsselbach e.V. spätestens bis zum 30.09 des betreffenden Jahres zu richten. Die Vorstandschaft wird die Kündigung schriftlich bestätigen. Eine gesonderte Erklärung des Vereins hierzu bedarf es nicht. Alle Daten werden nach den Vorschriften des Bundesdatenschutzgesetzes und der Europäischen Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) behandelt.

Bitte SEPA-Lastschrift Mandat auf der Rückseite ausfüllen!



## SEPA-Lastschriftmandat Förderverein Kinder- und Jugendfußball SG Rüsselbach e.V. Benzendorfer Straße 10, 91338 Igensdorf

Gläubiger-ID: DE26ZZZ00002231956 Mandatsreferenz: entspricht Ihrer Mitgliedsnummer SEPA-Lastschriftmandat einer wiederkehrenden Lastschrift Ich/Wir ermächtige/n den Förderverein Kinder- und Jugendfußball SG Rüsselbach e.V., Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise/n ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die vom Förderverein Kinder- und Jugendfußball SG Rüsselbach auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich/wir kann/können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Ihren Beitrag ziehen wir jeweils im März des jeweiligen Kalenderjahres ein. Wir bitten für Kontodeckung zu sorgen. Kreditinstitut (Name/BIC) \_ \_ \_ \_ | \_ \_ \_ | DE \_ | \_ \_ | \_ \_ | \_ \_ | \_ \_ | IBAN: ☐ Anschrift (Firmen- Name, Vorname wie im Aufnahmeantrag Unterschrift Ort Datum Einwilligung zur Datenerhebung, -verarbeitung und -nutzung Ich bin damit einverstanden, dass der Förderverein Kinder- und Jugendfußball SG Rüsselbach e.V. alle Angaben zu den Personalien (Name, Adresse, Geburtsdatum) sowie Mitgliederdaten (Mitgliedsnummer, Beitragshöhe) erhebt, speichert, nutzt und den Mitarbeitern zur Verfügung stellt. Die Daten werden ausschließlich dafür verwendet, mich in allen Angelegenheiten, die dem Vereinsleben dienen, optimal und umfassend zu informieren, zu beraten und zu betreuen. Die Einwilligungserklärung ist freiwillig. Ich kann sie jederzeit widerrufen. Mir ist bewusst, dass: Trotz alle Maßnahmen zur Gewährung des Datenschutzes diese Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen. Ferner ist nicht garantiert, dass diese Daten vertraulich bleiben, die inhaltliche Richtigkeit fortbesteht und die Daten nicht verändert werden können. Die erhobenen Daten werden benötigt, um Fördergelder (Markt, Landkreis, Freistaat) zu beantragen und für die Mitgliederverwaltung. Der Unterzeichner bestätigt, das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben. Das Merkblatt zur Datenschutzerklärung können Sie jederzeit per E-Mail erhalten. Ort Unterschrift Datum